

Натуральна альтернатива антибіотикам

Лікування травами – один з найдавніших способів зцілення. Вже багато століть тому люди застосовували рослини для позбавлення від різноманітних недуг. Цистит не є винятком. Можна знайти безліч рецептів відварів, настоянок та народних методів, якими наші бабусі лікували запалення сечового міхура.

Причини виникнення циститу та лікування

Цистит є одним з найбільш поширених запальних інфекційних захворювань, особливо у жінок. Варто трохи змерзнути або скуштувати гостре чи солоне – і з'являються болісні позиви, які змушують раз за разом бігати до туалету. Також причиною недуги може стати жіноча білизна або колготки. Так, звичайні трусики-стріпки зумовлюють потрапляння збудника циститу (стафілокок, протей, гриб роду кандиди) з кишечника до сечового міхура. А колготки, особливо з ефектом компресії, тиснуть на тіло, що може призвести до порушення кровообігу в органах малого тазу, яке, в свою чергу, сприяє розвитку інфекції.

Якою б не була причина гострого циститу, слід усувати біль, різі та запалення. Для цього німецькі фахівці створили чудовий препарат та основі золотарнику.

«Золотий» препарат у боротьбі з циститом

Солідаго (*Solidago virgaureae*), ботанічна назва золотарнику, походить від латинських слів *solidus* – міцний, щільний та *ago, agere* – робити, тобто «зміцнювати і оздоровлювати». Ця рослина здавна застосовувалась як лі-

карська у Північній Америці. Індіанці відкрили її протимікробну, діуретичну та знеболювальну дію. А в Європу золотарник потрапив всього лише 200 років тому та завдяки своїм унікальним властивостям посів гідне місце в фармації. Західноєвропейська урологія активно використовує його в клінічній практиці. Наприклад, державна служба охорони здоров'я Німеччини рекомендує «золоту різку», як ще називають цю рослину, для лікування та профілактики запальних захворювань сечовивідних шляхів. Враховуючи досвід європейських колег, золотарник так само успішно застосовують у народній та офіційній медицині України.

Одним з найкращих препаратів на основі золотарнику є ЦИСТО-АУРИН компанії «Еспарма», який нещодавно з'явився в Україні. Активні компоненти ЦИСТО-АУРИНУ – тритерпенсапонін, флавоноїди, лейокарпозид, віргауреозид – сприяють усуненню запалення сечового міхура і знищенню інфекції. Екстракт золотарнику впливає на основні збудники циститу, що важливо для лікування його гострої форми. Завдяки антибактеріальній дії активні речовини екстракту при-

зупиняють ріст стафілококу, протей, грибів роду кандиди тощо. Цінною особливістю також є сечогінна дія рослини, що прискорює виведення патогенних мікроорганізмів та токсичних продуктів їхньої життєдіяльності, сприяє зменшенню запалення. А завдяки спазмолітичній дії на м'язи сечовивідних шляхів препарат зменшує болі, різі та спазми. ЦИСТО-АУРИН є засобом першої лінії для лікування запальних та інфекційних захворювань сечовивідних шляхів, а також для їх профілактики.

Застосування препарату

Одна упаковка препарату ЦИСТО-АУРИН №20 призначена для курсу терапії циститу протягом п'яти днів. Цього може бути цілком достатньо, щоб до хворого повернулося прекрасне самопочуття. Для профілактики захворювання препарат використовують курсом до восьми тижнів.

Завдяки природному складу та добре дослідженим властивостям препарату на основі екстракту золотарнику провізори можуть впевнено рекомендувати його своїм клієнтам. А клієнти, в свою чергу, отримають

змогу переконатися у дієвості, природності, нешкідливості ЦИСТО-АУРИНУ та у швидкості й ефективності боротьби з гострим, хронічним та іншими видами циститу.

Отже, ЦИСТО-АУРИН справедливо можна назвати зіркою фітотерапії та натуральною альтернативою антибіотикам. ■



Компанія «Еспарма» з понад як 130-річною історією, що відома німецькою якістю, притаманною усім її препаратам, рекомендує ЦИСТО-АУРИН провізорам та лікарям для терапії неускладненого циститу.